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és arra, hogy az egyszerûségre törek-
szünk. Az erdõ önmagában kincs. Ezt
csak úgy tapasztalhatják meg, ha ben-
ne vannak és felfedezik. Az erdei isko-
la biztosítja azt a keretet, amiben ez
mûködhet és élményként maradhat
meg.” Mindezt a tudást a nagyon igé-
nyesen kialakított, erdei és faipari kör-
nyezetben lévõ intézmény sikeresen
adja át az idelátogatóknak. 

A terepi programok után (Pátrácos,
Láperdõ, Juhdöglõ-völgy) a kétnapos
program Csákberényben, a Gróf Merán
Fülöp Vadászati és Erdészeti Múzeum-
ban ért véget. Itt Macsek Lajos vezér-
igazgató úr köszöntötte a résztvevõket,
majd Právetz Antal nyugalmazott erdé-
szeti igazgató kollégánktól kaptunk
hasznos információkat. Aki eddig még
nem járt ebben az építészetileg is kü-
lönleges létesítményben, javasoljuk,
hogy mielõbb tegye meg.

Ismét idézek, most a Múzeum hon-
lapjáról: „A Vértesi Erdõ Zrt. célul tûzte
ki, hogy a Vértes vadgazdálkodási és

erdészeti történetét bemutató gyûjte-
ményt hozzon létre. Az intézményt te-
hát nem a Merán-család emlékmúzeu-
mának szántuk, szándékunk sokkal
inkább a Vértes vadászati és erdészeti
múltját, illetve kisebb részben jelenét is
méltó módon bemutató gyûjtemény

összeállítása volt. Természetesen építet-
tünk az egykori nagy múltú csákberé-
nyi Lamberg-, majd késõbbi Merán-, il-
letve a csákvári Esterházy-uradalom
történeti és tárgyi emlékeire is. 

Intézményünknek – az erdei iskolá-
val együttmûködésben – jelentõs okta-
tási szerepet is szántunk. Ennek része
a 80 m²-es helyiségben helyet kapott, a
Vértes jellemzõ élõhelyeit és állatvilágát
bemutató dioráma és a 70 fõs elõadó-
és oktatóterem, mely alkalmas külön-
bözõ közjóléti, vadászati és erdészeti
elõadások, konferenciák megtartására
is. Ugyancsak a környezeti nevelést se-
gíti a 4620 m hosszúságú, a Vértes ta-
lán legszebb kilátópontját is érintõ Vér-
tesi Panoráma Tanösvény.”

A Múzeumban elfogyasztott ebéd
után elköszöntünk vendéglátóinktól,
megköszönve az igényes és színvona-
las programot és vendéglátást.
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A Kecskeméti Katona József Gimnázi-
um csapatának sikerét hozta a „Fia-
talok Európa Erdeiben” (Young Peo-
ple in European Forests) tanulmányi
verseny 2019-es nemzeti döntõje.
A döntõbe 10 középiskolás diákcsa-
pat jutott be és mérte össze tudását,
kreativitását. 

A verseny elsõ ízben 2010-ben került
meghirdetésre. Célja, hogy a részt vevõ
fiatalok megismerjék európai erdeit,
természet- és környezetvédelemben

betöltött szerepüket. Objektív kép ala-
kuljon ki bennük a természeti erõfor-
rások megõrzésérõl, a fenntartható er-
dõgazdálkodás szükségességérõl
szûkebb környezetükben és európai
léptékben egyaránt.

A verseny nemzeti és nemzetközi
fordulóból állt. A versenyre 2-3 fõs csa-
patok jelentkezhettek, melyek tagjai
13-19 évesek. A hazai versenyt az Or-
szágos Erdészeti Egyesület szervezi.

Idén az elsõ fordulóban 23 iskola,
mintegy 150 diákja mérte össze tudá-

sát egy, az európai erdõkrõl szóló teszt
megírásával. A döntõben viszont már,
az angol nyelvû teszt mellett, tudomá-
nyos poszterrel is készülniük kellett a
diákoknak. 

A poszter témája a tartamos erdõ-
gazdálkodás volt, aminek különös ak-
tualitása, hogy idén ünnepeljük Mária
Terézia 1769-ben kibocsátott erdõ-
rendtartásának 250. évfordulóját,
mely az akkori kor viszonyai között a
fenntarthatóság és tartamos erdõgaz-
dálkodás alapelveit rögzíti. 

A csapatok által készített tudomá-
nyos poszterek egytõl egyig igen ma-
gas színvonalat képviseltek, nem egy,
akár egyetemi szinten is megállná a he-
lyét. A felnõtt és diák zsûri a szakmai
tartalom mellett a poszterek esztétikáját
és a szemléltetés módját is értékelte.

Az elsõ helyezett Kecskeméti Katona
József Gimnázium csapata szerezte
meg a jogot Magyarország képviseleté-
re a nemzetközi döntõben, amely 2019
õszén kerül megrendezésre Csehor-
szágban.
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Ismét kecskeméti gimnazisták nyerték az
YPEF hazai döntõjét

Középiskolások az erdõrõl és az erdészekrõl

Vendéglátóinkkal Csákberényben


